

# **Ο Δικηγορικός Σύλλογος Κω, στο πλευρό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, για την αποτροπή της απαξίωσης της ιδιωτικής περιουσίας στο νησί Κω, μέσω των δασικών χαρτών. Συνάντηση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου, με εκπροσώπους του επιστημονικού φορέα**

21 Μαΐου 2021



Το θέμα των δασικών χαρτών και η ανάγκη συστράτευσης των τοπικών κοινωνιών προκειμένου να αποτραπεί το πλήγμα που το ΠΔ 32/2016 θα επιφέρει στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου, απετέλεσε αντικείμενο συνάντησης του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, με τους εκπροσώπους του Δικηγορικού Συλλόγου Κω.

Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Κω, έλαβαν μέρος ο Πρόεδρος του ΔΣΚ, Μανώλης Χατζηάμαλλος, ο πρώην πρόεδρος του ΔΣΚ, Παναγιώτης Αβρίθης, ο Έπαρχος Κω, Γιώργος Χαλκιδιός, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για θέματα Πρωτογενούς τομέα Νίκος Τσακίρης και ο ειδικός συνεργάτης του Περιφερειάρχη, Στέργος Στάγκας.

Ο κ. Χατζημάρκος, ενημέρωσε τους εκπροσώπους του ΔΣΚ για τις

πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για να αποτραπεί η ανάρτηση των δασικών χαρτών, η οποία, όπως τόνισε, ισοδυναμεί με μηχανισμό υπαρπαγής των πατρογονικών ιδιοκτησιών και δήμευση της ιδιωτικής περιουσίας, με επιπτώσεις ανυπολόγιστες, σε κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο.

Η κατάρτιση και ανάρτηση των δασικών χαρτών βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 32/2016 και ο κίνδυνος να συμπεριληφθούν σε αυτούς αγροτικές ή χορτολιβαδικές εκτάσεις, θα επιφέρει ένα ακόμη σκληρό χτύπημα κατά των νησιών του Νοτίου Αιγαίου, τόνισε ο Περιφερειάρχης και ζήτησε την συστράτευση και του Δικηγορικού Συλλόγου Κω, μαζί με τους υπόλοιπους επιστημονικούς, επαγγελματικούς και κοινωνικούς φορείς, που μαζί με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, συγκροτούν το μέτωπο αποτροπής ανάρτησης των δασικών χαρτών.

Από την πλευρά τους οι κ. Χατζηάμαλλος και Αβρίθης συμφώνησαν στην κρισιμότητα του προβλήματος που έχει ανακύψει και τόνισαν πως συστρατεύεται και ο ΔΣΚ στην κοινή προσπάθεια αποτροπής του νέου πλήγματος που επιχειρείται κατά των νησιών, καθώς και στην πρωτοβουλία διατύπωσης μια δίκαιης και ορθολογικής νομοθετικής ρύθμισης που θα αντιμετωπίζει τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου κατά περίπτωση, λόγω και των ιδιαιτεροτήτων που υπάρχουν, λόγω Κτηματολογίου.

Στόχος όλων όπως τόνισαν, να αποτραπεί με κάθε τρόπο και μέσο η απαξίωση της ιδιωτικής περιουσίας στο νησί της Κω και οι κοινωνικο-οικονομικές επιπτώσεις που ένα τέτοιο ενδεχόμενο συνεπάγεται.